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                                                       Estado  do Rio Grande do Sul 

                                                Câmara Municipal de Vereadores de Chuvisca 

                                                               Avenida 28 de Dezembro, 3855                              

ATA DA TRIGÉSSIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA SEXTA LEGISLATURA, EM 29 DE 

AGOSTO DE 2017. Presidida pelo Vereador, Vino Peter, Secretariada pelo Vereador José Altair 

Neugbauer e Silva. Às 19 horas e 34 minutos havendo número regimental, foram abertos os 

trabalhos, com a presença dos Senhores Vereadores: Cylon Ivo Nunes, Fabiano Ávila da Rocha, 

Helio José Langhanz, Luiz Carlos Westphal Dummer, Sérgio Luís Bueno de Oliveira e Márcio Luís 

Jaskulski. Ato contínuo, leitura da Ata da Trigésima Sessão Ordinária, da Sexta Legislatura. Votação 

da Ata: Aprovada por sete Vereadores, ausente da sessão Vereadora Ieda. Leitura das 

correspondências recebidas pela Câmara: Leitura do oficio nº 312/2017, oriundo do Poder Executivo. 

Leitura do oficio nº 313/2017, oriundo do Poder Executivo.  Dando continuidade passou se a------------

---------------------------------------------------------ORDEM DO DIA--------------------------------------------------------

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Leitura do parecer da Comissão de Orçamento, Finanças e Controle ao Projeto de Lei nº 43/2017, 

dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o exercício financeiro de 2018. Primeira discussão 

do Projeto de Lei nº 43/2017. Nenhum Vereador se manifestou.  Leitura do parecer da Comissão 

de Orçamento, Finanças e Controle ao Projeto de Lei nº 45/2017, altera o Art. 2º da Lei Municipal 

805/2010. Discussão do Projeto de Lei nº 45/2017. Vereador Márcio se manifestou: “Senhor 

Presidente, colegas Vereadores, esse Projeto chegou nessa Casa, com erro da extinção de uma Lei 

a novecentos e dezenove de dois mil e treze, o qual estava excluindo o cargo de pediatra e obstetra 

do nosso município, visto por nós Vereadores que essa revogação daria prejuízos ao nosso 

município, principalmente a comunidade porque estaria tirando dois médicos do posto de saúde, logo 

após na próxima sessão teria a correção o qual a lei novecentos e dezenove de dois mil e treze não 

foi mais extinto e assim pela justificativa de dois farmacêuticos se conseguiria mais fácil para o 

município do que um de quarenta horas, mas porém com aumento no padrão de vencimentos o qual 

está também elevando o valor para cada farmacêutico se é para o bem da comunidade está ai, está 

sendo deliberado pela comissão apto a ir para votação e o meu voto é também será favorável, seria 

senhor Presidente.” Vereador José Altair se manifestou: “Meu voto também será favorável, mas 

como o Vereador Márcio estava fazendo sua fala, nós também na comissão conversávamos sobre 

isso, após esse entendimento da administração em extinguir o cargo de quarenta horas, e criar dois 

de vinte horas, a  princípio tecnicamente não alteraria as despesas do município, mas na verdade 

altera o padrão de vencimentos, ou seja, o salário de quarenta horas não está dividido ao meio 
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essas vinte horas está sendo pagas um pouco a mais. Haverá uma despesa maior do município, 

sim, mas é um cargo fundamental para comunidade, apenas aqui um esclarecimento e meu voto é 

favorável.” Vereador Cylon se manifestou: “Também voto favorável que....(parte inaudível). 

Vereador Helio José se manifestou: “Projeto muito importante como todos que vem a essa Casa 

Legislativa, (parte inaudível). Não se encontra farmacêutico para se trabalhar quarenta horas 

semanais, essa administração fez e logo em seguida (parte inaudível). Muito importante o Projeto 

(parte inaudível). Vereador Sérgio se manifestou: “Conforme os Vereadores que me antecederam 

comentaram sobre o Projeto, jamais um Projeto desses será reprovado a grande importância junto 

ao posto de saúde para distribuir medicamentos e beneficiar a parte administrativa também que o 

nosso município de toda atenção serei favorável sim a esse Projeto.” Vereador Fabiano se 

manifestou: “Projeto importante de quarenta horas foi feito um Projeto para vinte horas, então 

Projeto que a gente jamais que esse questionamento que eu quero dizer que para melhor atender 

para achar os remédios para que as pessoas que precisam sejam atendidas no posto e peguem 

seus remédios, sou favorável.” Vereador Luiz se manifestou: “Projeto muito importante também 

serei favorável.” O Projeto de Lei nº 45/2017, aprovado por sete Vereadores, ausente da sessão 

Vereadora Ieda. Leitura do parecer da Comissão de Constituição, Justiça, Cidadania e Redação 

Final ao Projeto de Lei nº 50/2017, estabelece critérios para seleção de famílias ao Projeto Rumo ao 

Desenvolvimento Social, Econômico e Sustentável de Chuvisca.   Discussão do Projeto de Lei nº 

50/2017. Vereador Márcio se manifestou: “Senhor Presidente, colegas Vereadores, esse Projeto é 

uma elaboração de um Projeto de dois mil e dezesseis o qual essas empresas de linha de 

transmissão que geram passaram para o nosso município, a transmissora Sul Litorânea porque era 

agredido o meio ambiente eles estão disponibilizando seiscentos mil reais ao município. Projeto 

elaborado em dois mil e dezesseis encaminhado o qual a meta um que são cinquenta famílias serão 

atendidas para o encanamento de água em Boa Vista, Capela Velha, seria destinado duzentos mil 

reais a meta número dois cinquenta famílias e aviso a comunidade rural de Picada Grande com a 

implantação de melhorias sanitárias também duzentos mil reais a meta para três que é alteração que 

está sendo proposta nesse Projeto são cem famílias todos habitantes de área rural necessitam de 

obras de infraestrutura, drenagem, reabertura e encascalhamento das vias de acesso as pequenas 

propriedades cento e cinquenta mil reais e também a meta de número quatro são quinhentos alunos 

da educação básica serão beneficiados com Projeto educativo e campanha de preservação, 

cinquenta mil reais o qual será da escola Arlindo Bonifácio Pires e também a Escola Santa Luzia as 

duas escolas do município. E alteração proposta nesse Projeto o que para mim não tem muito valor 

significativo, pois o artigo segundo fala que serão consideradas pequenas propriedades rurais as que 

possua até trinta e duas hectares já está comtemplado no Projeto atual já fala nas trinta e duas 
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hectares. Então esse Projeto de Lei que está simplesmente falando que já consta no Projeto. E se 

nós falarmos em duzentos e vinte mil reais na Chuvisca de renda familiar estamos falando em seis 

por cento dos nossos agricultores se não cem por cento daqui a pouco o que vai atingir, será que 

cinco por cento da comunidade atinge ou maia de duzentos e vinte mil reais do nosso município uma 

renda familiar, então eu acredito que todos os contribuintes do nosso município poderão se 

inscrever, poderão estar aptos a participar. E conforma fala na justificativa, a seleção das famílias 

será por sorteio, mediante conforme edital a ser publicado quando liberado a execução do Projeto, 

espero que essa publicação venha e seja feita também a Câmara de Vereadores que seja feito nas 

redes sociais para que todas as pessoas tenham acesso para estar ali e se inscrever porque no meu 

entendimento cem por cento da Chuvisca das comunidades das pessoas proprietários tem esse 

direito de se inscrever, por duzentos e vinte mil reais não tem cinco por cento ultrapassa o valor de 

duzentos e vinte mil reais. Por tanto meu voto será favorável ao Projeto, mas não vejo sentido 

nenhum nesses critérios propostos nesse Projeto, porque as trinta e duas hectares consta esse 

Projeto já elaborado e mandado para aprovação e duzentos e vinte mil reais para mim está atingindo 

cem por cento da comunidade de Chuvisca, então essa meta para mim todas se tiverem acesso 

podem se inscrever e aqui fala em cem famílias. Mas se o município conseguir atingir cinquenta tudo 

bem, a justificativa até é comentada de que limita o município a ter acesso as propriedades. O 

Projeto foi  elaborado para as cem famílias, mas se nós conseguirmos fazer cinquenta acesso as 

propriedades não vai ser muito maior que o município, pode com a mensagem do Projeto aonde 

defini isso, aqui está colocado o mínimo cem, serão atingidos cem pessoas, não quer dizer que 

temos que pagar podemos atingir cento e vinte, cento e trinta, cento e quarenta, cento e cinquenta. E 

tem muitos acessos que é cem metros, duzentos metros, ou tem acessos maiores, seria essa 

colocação senhor Presidente, muito obrigado.” Vereador José Altair se manifestou: “Projeto de 

grande importância para o município, os proprietários dos imóveis que passaram já foram 

ressarcidos embolsados e o município também tem esse direito então de (parte inaudível). São mais 

de seiscentos mil reais. Então a gente fica feliz de votar esse Projeto, onde na verdade os membros 

da comissão o Projeto confirma que está discussão e o Vereador Márcio comentava não quero ficar 

repetindo aqui, mas todas as famílias que possuem até trinta e duas hectares poderão se inscrever e 

participar (parte inaudível). Nosso município é formado por pequenas propriedades rurais (parte 

inaudível). Desejo uma boa gestão uma boa administração desses recursos aonde eles estão 

previstos, meu voto é favorável.” Vereador Helio José se manifestou: “Projeto muito importante, 

várias colocações Vereador que me antecedeu, aonde se fala no valor de duzentos e vinte mil e 

aonde se limita as cem famílias, espero que possam até (parte inaudível). Com certeza temos os 

nove Vereadores aqui para fiscalizar, erros da administração (parte inaudível).” Vereador Cylon se 
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manifestou: “Também voto favorável que (parte inaudível). Vereador Fabiano se manifestou: 

“Sem nenhuma dúvida sou favorável a esse Projeto, comunidade, então todas as obras que for de 

bom para esse município eu sou a favor e estou ai sempre para estar junto com o povo 

Chuvisquense.” Vereador Luiz se manifestou: “Projeto muito importante também serei favorável, a 

gente sabe que tem muitas entradas de propriedades ai para grandes melhorias, meu voto é a 

favor.” O Projeto de Lei nº 45/2017, aprovado por sete Vereadores, ausente da sessão 

Vereadora Ieda. Leitura do pedido de Indicação nº 254/2017, de autoria do Vereador Márcio, onde 

pede apoio do plenário. Indicação nº 254/2017, apoiado por sete Vereadores, ausente da sessão 

Vereadora Ieda. Leitura do pedido de Indicação nº 255/2017, de autoria do Vereador Márcio, onde 

pede apoio do plenário. Indicação nº 255/2017, apoiado por sete Vereadores, ausente da sessão 

Vereadora Ieda. Leitura do pedido de Indicação nº 256/2017, de autoria do Vereador Márcio, onde 

pede apoio do plenário. Indicação nº 256/2017, apoiado por sete Vereadores, ausente da sessão 

Vereadora Ieda. Leitura do pedido de Indicação nº 257/2017, de autoria do Vereador Vino, onde 

pede apoio do plenário. Indicação nº 257/2017, apoiado por sete Vereadores, ausente da sessão 

Vereadora Ieda. Leitura do pedido de Informação n° 55/2017, de autoria do Vereador Vino. 

Leitura do pedido de Informação n° 56/2017, de autoria do Vereador Vino. Leitura do pedido de 

Informação n° 57/2017, de autoria do Vereador Vino. Como não havendo nada mais a ser tratado 

na ordem do dia passamos ao----------------------------------------------------------------------------------------------

-----------------------------------------------------GRANDE EXPEDIENTE-------------------------------------------------

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

O primeiro inscrito o Vereador Fabiano : “Quero dar um boa noite aos colegas Vereadores, plateia 

que nos assiste, a todos ouvintes da rádio que vem até aqui acompanhar nosso trabalho e 

acompanhar pelo rádio o que a gente faz o que a gente aprova, tenta fazer por esse município. 

Quero falar dos Projetos que foram à votação de profissionais, farmacêuticos e parar mais com 

atendimento para os nossos munícipes. Projeto também aqui que trará benefícios para fazer obras 

de infraestrutura. Então Projetos de suma importância que a gente vota favorável que só trará coisas 

boas às pessoas de Chuvisca, e falando sobre Projetos, acho que esse é o nosso papel, vim aqui e 

trazer aprovar as coisas que vão trazer benefícios de verdade aos nossos produtores, nossos 

agricultores que é quem defende a liberdade a bandeira do nosso município. E como eu já falei 

quantas vezes os fumicultores é a grande arma do nosso município é o que dá renda para o nosso 

município. É o que sustenta, então tudo que for para melhorar a vida dessas pessoas a gente vai eu 

como Vereador vou sempre votar favorável a esse Projeto. Indicação do Vereador Vino, quero dizer 

que o serviço de roçagem seu pedido foi feito hoje, então cabe a nós a gente estar acompanhando 

os trabalhos, fiscalizando o trabalho e acompanhando e tentando sempre que os trabalhos sejam 
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feitos para nossos agricultores, nosso colonos. Acho que agora domingo, tem mais uma festa na 

Comunidade Sesmaria, quero como sempre como sempre passa na rádio a gente sempre convida 

que é mais um pedacinho do nosso município que a gente tem que dar valor assim como todas as 

festas que a gente tenta sempre divulgar com todas as pessoas para que façam um evento bonito, e 

traga lucro a essa comunidade. Quero mais uma vez agradecer a todos que acompanharam nosso 

trabalho e que estão ai sempre junto dando ideias de como a gente faça um trabalho serio e o resto 

bom para todos. Hoje não tenho muitos assuntos, seria mais ou menos isso, quero deixar um grande 

abraço a todos e fiquem todos com Deus e uma boa semana, muito obrigado.”  O segundo inscrito 

Vereador Helio José  : “Boa noite comunidade que nos assiste em especial (parte inaudível). Nunca 

nessa Casa (parte inaudível). Isso é ilegal sempre ilegal, (parte inaudível). Valor elevado que a 

maioria dos contribuintes pagam é difícil um proprietário próximo a uma ponte e na nossa fiscal tinha 

informações que tinha tantos metros de madeiras da ponte na localidade (parte inaudível). Quantas 

doações tem lá no Centro de Eventos está lá uma placa enorme. (parte inaudível). A empresa 

recebeu por isso que tem que ter uma transparência nós recebendo a doação, isso é um governo de 

transparência. E isso que cobrava quantos reais será que foram desviados, quando que o colono 

pode vim na Casa Legislativa dizer que doou. (parte inaudível). Teve tratamento na madeira que 

nunca foi colocado (parte inaudível) Está nas notas fiscais, grande Projeto (parte inaudível). Já foi 

alguma coisa doada, (parte inaudível).  O terceiro inscrito o Vereador José Altair: “Boa noite 

Presidente bao colegas Vereadores, (parte inaudível). Gente muito obrigado pela presença de vocês, 

quero parabenizar os (parte inaudível). Esse é o nosso papel, Projeto de Lei que entrou nessa Casa 

na terça-feira passada, estamos aqui para fazer o melhor. Respeito as considerações do Vereador 

Helio espero (parte inaudível). Nossa função aqui é sempre fazer o melhor para nossa sociedade 

(parte inaudível). Seja através (parte inaudível). Faça-se um bom uso desse valor que está e como a 

gente questiona na comissão é porque a gente  precisa de resposta, (parte inaudível). Daqui a pouco 

em doo um quilo de prego, (parte inaudível). E esse Projeto é especifico (parte inaudível).  Estamos 

aqui para discutir, muito obrigado pela presença de todos, faço um convite para festa no domingo na 

Sesmaria de São Braz, tenham uma ótima semana e um bom início de safra a todos agricultores, 

também dependemos do trabalho suado dos nossos amigos agricultores, Deus abençoee todos 

vocês uma ótima semana.”  O quarto inscrito o Vereador Luiz: “Boa noite Presidente, colegas 

Vereadores, pessoas da comunidade que nos assistem, em casa pela rádio Ideal, tive visitando as 

estradas lá na Costa do Pinheiro vi que foram patroladas e encascalhadas várias estradas, 

começando no travessão do seu Edio Kleinoski, até o Castelo  toda estrada linha de ônibus escolar 

até a propriedade do senhor Geraldo Barbosa, e vi que foram aberta sarjetas que estavam entupidas 

as estradas estão agora bem encascalhadas e tive reunião com Secretário de Obras e o Vanderlei 
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Prefeito que passaram alguns dias para ser feito aquela outra parte ali da ponte lá no caso ali do 

Pinheiro, limpei a sarjeta ali perto do senhor Dorival. E também foram feitas várias estradas entrada 

ali na Boa Vista estrada do Villi Schineider, estrada ali que deu acesso até retorno de ônibus seu 

Aneldo lá em baixo, travessão do Dorneles, Flávio Bartz, até o Eliezer ali na Periquiteira. E hoje 

encontrei no Pinheiro um trator com a roçadeira na Costa do Pinheiro fazendo roçada na beira das 

estradas. E hoje também falei com o Prefeito, que ainda essa semana começa a reforma da ponte 

da Costa do Sutil, próximo à casa do senhor Rudnei Lima, travessão dos Manecão, onde essa ponte 

está muito tempo precisando de reformas, e no próximo sábado a escola de futsal de Chuvisca vai 

para Guaíba participar de mais uma rodada para fase do Campeonato Centro Sul, futebol de salão. 

Tenho outro compromisso já no sábado, mas se for possível irei torcer pelos atletas de Chuvisca. 

Quero aqui também convidar a todos para festa da comunidade Sesmaria de São Braz, no próximo 

domingo dia três de setembro, sempre estive presente e com certeza estarei lá, uma boa noite a 

todos.” O quinto inscrito o Vereador Márcio : “Senhor Presidente, segundo Secretário, colegas 

Vereadores, comunidade presente, quero no dia de hoje, começar parabenizando a direção, 

professores e alunos da Escola Santa Luzia pelo sábado de manhã tivemos presentes lá para 

homenagem do dia dos pais, também a Escola Alaídes que no sábado a partir das cinco horas da 

tarde começou o Show de Talentos, quero parabenizar a direção, professores pela organização do 

Show de Talentos aos alunos, que foram lá e mostraram seu talento independe do resultado final. 

Parabéns especiais a todos aqueles que obtiveram troféu e mesmo o ginásio com quatrocentas 

pessoas estavam ali mostrando que estavam ali presentes ali assistindo o talento de cada um. Quero 

como o Projeto de doação já comentado pelo Vereador Altair ninguém é contra, ninguém tem ofensa 

pessoal a ninguém, simplesmente Presidente da Câmara e ai o Prefeito os Projetos que vai vim que 

vai ter um valor disponível para fazer esse Projeto ou não vai ter ou qualquer doação que vier vai vir 

para Câmara de Vereadores é isso que nós queremos fazer, ninguém aqui diz que estamos sendo 

contra esse Projeto de doação, tudo que vem é bem vindo se nós olharmos as demais Câmara de 

Vereadores não precisa esse Projeto de doação que é para terreno para casas para prédio é para 

carro, são valores altos estamos procurando uma análise na comissão (parte inaudível). Ninguém 

entendeu ninguém Vereador Helio falava em ofensas pessoais (parte inaudível). Vereador Helio 

Pediu uma aparte: “(parte inaudível). Vereador Márcio prosseguiu: “Passa o valor olha a pessoa 

doou tanto destinado, muito bem vai ficar com mais fundamento (parte inaudível). Fica uma coisa 

meio, então (parte inaudível). Fica uma coisa mais transparente, “(parte inaudível). Outro destinando 

os fins para utilização do Centro de Eventos é outro Projeto que veio para essa Casa para nós muito, 

quem vai definir o valor é o Prefeito por decreto, porque isso, será que não pode vim num valor 

especificando associação é tanto fulano é tanto, particular é tanto o tratamento é tanto. Que ai nós 
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podemos discutir com a comunidade, nós Vereadores e assim nós teremos alguma solução melhor. 

Eu gostaria que esse Projeto fosse até retirado ou mandasse uma alteração e se viesse os valores 

seria para cada locação do Centro de Eventos, de que maneira vai se dar isso, porque por decreto é 

muito vago. Vai ser encaminhado oficio se não vier alteração vai ser encaminhado oficio pela 

comissão para que seja alterado para que isso seja colocado no papel e analisado. Se faz por 

decreto hoje, muito bem mas se veio para cá para regulamentar (parte inaudível). E isso vai sair 

estipulado nessa Lei junto daqui para frente só com alteração através da Câmara de Vereadores que 

vai ser alterado o valor, porque depois de nós aprovar essa Lei, qualquer Prefeito entrar ou sair pode 

resolve ou não resolve faz isso não faz isso ai pode alterar o valor do jeito que ele quiser. Então 

independente  do que tiver, não se vem para regulamentar através de uma Lei o valor referência do 

município. E assim nós estaremos de acordo e também sendo o Centro de Eventos para todos 

aqueles que queiram usar sem fins lucrativos, porque com fins lucrativos para mim meu voto será 

contrário porque o Centro de Eventos está lá  já faltam cadeiras faltam várias coisas no Centro de 

eventos ali quem é que é  responsável por isso? Ouvi comentários que são mais de dez mil reais em 

valor da luz elétrica por mês no Centro de Eventos, e o município paga sozinho, muito obrigado.” O 

sexto inscrito o Vereador Vino: “Boa noite aos dois Vice, vice-presidente e segundo secretário 

fazem parte da Mesa, ausência da colega Vereadora Ieda que está de licença e demais Vereadores 

boa noite, a comunidade que nos assiste. Primeiro lugar aqui quero fazer o convite para a grande 

festa da Igreja Sesmaria de São Braz, faço parte, convidar o público em geral para que domingo a 

tarde prestigiem os cantos, grupos de corais, sempre uma grande festa. Esperamos que o tempo 

colabore que esteja da melhor para a festa da igreja. Ouvindo muito atentamente aqui os colegas 

Vereadores falando sobre doações  eu até nem faço questão de falar em doações, sou uma pessoa 

que já doei bastante para este município. Não fiz questão de aparecer, de dá meu nome dizer que foi 

eu que doei. Várias pessoas presenciaram as centenas cargas de areia que doei para Prefeitura 

para ajudar, não estou doando para a Prefeitura é para o povo de Chuvisca. Esse calçamento que 

está tão bem trazendo o brilho da nossa cidade, então eu espero que não deem valores bem 

baixíssimos querer botar o nome, acho que não leva a lugar nenhum. Que bom que as pessoas 

possam ajudar ao governo a doação é sempre bem vinda, mas quero dizer que eu não fiz questão 

de apresentar nomes para ser divulgado. Já fiz vários pedidos de indicação sobre a nossa 

iluminação pública da nossa Chuvisca não só do centro, mas do Rincão também tive pedidos 

também e recolhimento de lixo, iluminação pública e até hoje governo não deu atenção a iluminação 

pública. Já vi que seu Otávio lá na frente da farmácia até colocou uma lâmpada particular para que 

evitasse perigos de noite até de assalto, colocou particularmente, desde o início do ano a gente 

pediu e até hoje não foi  trocado. Esperamos que o governo olhe com bons olhos e faça a colocação 
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de lâmpadas que estão queimadas em nossa cidade. Falava aqui Vereadores de economizar, 

lembro que no início do ano Vereador chegou a essa tribuna falando que mudar os aluguéis as 

secretarias hoje, realmente mudou, me assustei quando recebi o resultado cobrado hoje de alugueis, 

tenho só de quatro secretarias e ainda quero juntar as outras também. Do Conselho Tutelar o valor 

anterior era quinhentos e quarenta e seis reais e setenta e nove centavos e hoje é cobrado 

oitocentos reais. Também da Secretaria de Educação, Cultura e Desporto era cobrado mil e 

seiscentos e sessenta e dois e vinte cinco centavos e hoje mil e oitocentos, ali baixou cento e dois 

reais, mas em compensação o CRAS e a outra Secretaria SMA onde era setecentos e setenta e 

cinco reais e quatro centavos hoje está em dois mil e quinhentos reais Isso quer dizer que hoje o 

nosso município está rasgando dinheiro, onde nessas quatro secretarias era pago quatro mil cento e 

oitenta e quatro reais e sessenta e quatro centavos está sendo pago cinco mil e cem reais, isso dá 

uma diferença de novecentos e quinze reais e trinta e dois centavos por mês. Isso vai dá dez mil e 

novecentos e oitenta e três centavos por ano. Isso vai dá uma mixaria de quarenta e quatro mil reais 

nos quatro anos, pegar quarenta e quatro mil reais rasgar e jogar no lixo. Se fosse para melhoria 

tudo bem, mas é secretarias hoje em lugares bem longe do centro que dificulta nossa comunidade 

de fazer seus compromissos. Por hoje seria isso meu muito obrigado.” O sétimo inscrito o 

Vereador Cylon:   “Boa noite ao Presidente, colegas Vereadores....(parte inaudível) da Costa do 

Sutil a nossa diretora do colégio....(parte inaudível) belíssima homenagem pelo dia dos pais....(parte 

inaudível). Parabenizo também o nosso Presidente Vino Peter novo Presidente do PMDB eleito no 

dia vinte e seis. E as nossas estradas que o Vereador Luiz estava falando, na Costa do 

Pinheiro....(parte inaudível) .Vereadores Inscritos nos três minutos de líder e explicação pessoal 

não se manifestaram:  “E NÃO HAVENDO MAIS NADA A SER TRATADO A PRESIDÊNCIA DEU 

POR ENCERRADOS OS TRABALHOS E CONVOCOU OS VEREADORES PARA A SESSÃO 

ORDINÁRIA DO DIA 05 DE SETEMBRO DE 2017, ÀS 19 HORAS E 30 MINUTOS NA CÂMARA 

MUNICIPAL DE VEREADORES DE CHUVISCA.” 


